习近平回信勉励中国人民公安大学在读英烈子女

以英雄的父辈为榜样 矢志不渝做党和人民的忠诚卫士

新华社北京9月29日电 在中 秋节、国庆节来临之际,中共中央总 书记、国家主席、中央军委主席习近 平9月28日给中国人民公安大学在 读英烈子女回信,对他们提出殷切 期望,向公安英烈的家人致以问候。

习近平在回信中说,得知你们 怀着对党的感恩之心, 立志扛起父 春力量,我很欣慰。

习近平强调,维护国家安全和社 会稳定,守护人民的幸福和安宁,是 人民警察的神圣职责。你们的父辈勇 于担当作为,甘于牺牲奉献,他们的 精神永远值得铭记和发扬。希望你们 以英雄的父辈为榜样,坚定理想信

念,刻苦学习训练,努力练就报国为 民的过硬本领,矢志不渝做党和人民 的忠诚卫士,为建设更高水平的平安 中国不懈努力,为推进强国建设、民 族复兴伟业积极贡献力量。

新中国成立至今,全国公安机 关共有1.7万余名民警因公牺牲,其 中3700余人被评为烈士。党的十八 大以来, 习近平总书记多次接见全 国公安系统英模代表, 对弘扬公安 英模精神、照顾好因公牺牲同志的 家人提出要求。近日,中国人民公安 大学8名在读英烈子女给习近平总 书记写信, 汇报在校学习训练的情 况和成长感悟,表达继承父辈遗志、 为守护平安中国贡献力量的决心。

国内外新闻

各地铁路部门 迎来国庆出行高峰

9月29日,上海虹桥火车站大厅 里人头攒动。

当日是中秋节,也是中秋国庆长 假第一天,各地铁路迎来出行高峰。 新华社记者 王翔 摄



国务院办公厅印发《若干措施》

释放旅游消费潜力推动旅游业高质量发展

深入贯彻落实习近平总书记关于 文化和旅游工作的重要论述和中 央政治局会议精神, 国务院办公 厅近日印发《关于释放旅游消费 潜力推动旅游业高质量发展的若 干措施》(以下简称《若干措 施》),旨在丰富优质旅游供给, 释放旅游消费潜力,推动旅游业 高质量发展,进一步满足人民群 推动经济社会发展的重要作用。

《若干措施》从5个方面提出 30条推动旅游业高质量发展的工 作措施。一是加大优质旅游产品 和服务供给,推进文化和旅游深 度融合发展,实施美好生活度假 休闲工程,实施体育旅游精品示 范工程,开展乡村旅游提质增效 行动,发展生态旅游产品,拓展

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

施投入,盘活闲置旅游项目。二 是激发旅游消费需求,改善旅游 消费环境,完善消费惠民政策, 调整优化景区管理,完善旅游交 通服务,有序发展夜间经济,促 进区域合作联动。三是加强入境 旅游工作,实施入境旅游促进计 划,优化签证和通关政策,恢复 和增加国际航班,完善入境旅游

服务,优化离境退税服务,发挥 旅游贸易载体作用。四是提升行 业综合能力, 支持旅游企业发 展,加强导游队伍建设,提升旅 游服务质量,规范旅游市场秩 序。五是保障措施方面,要健全 旅游工作协调机制,强化政策保 障,拓宽融资渠道,加强用地、人 才保障,做好旅游安全监管,完 善旅游统计制度。

嫦娥六号任务进展顺利 计划2024年前后发射

新华社北京9月29日电(记者 胡喆)国家航天局29日消息,目 前,探月工程嫦娥六号任务正按 计划开展研制工作,计划于2024年 前后实施发射。

根据安排,嫦娥六号任务将开 展月球背面采样返回。迄今为止 人类已进行的10次月球采样返回 均位于月球正面, 月球背面整体 相对月球正面更为古老, 且存在 月球三大地体之一的艾特肯盆 地,具有重要科研价值。嫦娥六号 任务预选着陆区位于月球背面南 极-艾特肯盆地,以期发现并采集 不同地域、不同年龄的月球样品,

增进人类对月球的认知。

据悉,为顺利完成月球背面航 天器与地球间的通信, 我国新研 制的鹊桥二号中继通信卫星计划 2024年上半年发射。

在国际合作方面,嫦娥六号任 务搭载了法国的氡气探测仪、欧 空局的负离子探测仪、意大利的 激光角反射镜、巴基斯坦的立方 星等4个国家的载荷和卫星项目。 与此同时,我国正加快推进国际 月球科研站大科学工程,希望更 多国际伙伴加入,共同拓展人类 认知疆域,为和平利用太空、推动 构建人类命运共同体作出贡献。

85项新食品安全国家标准发布

新华社北京9月29日电(记者 董瑞丰 顾天成) 国家卫生健康委 市场监管总局近日发布85项新食品 安全国家标准和3项修改单,其中包 括茶叶等3项食品产品标准、婴幼儿 配方食品良好生产规范等5项生产 经营规范标准、食品接触用塑料材 料及制品等6项食品相关产品标准。

据了解,本次公布的茶叶标准 规定了"茶鲜叶"和"茶叶"的定义、 感官要求、污染物限量、农药残留 限量和食品添加剂使用等技术要 求。食品加工用菌种制剂及其生产 卫生规范等标准为首次制定,有助 于规范促进行业健康发展。 此外,为适应行业内新出现的

产品类型,婴幼儿配方食品良好

生产规范增加了液态婴幼儿配方 食品相关内容,细化了生产过程 特殊技术管理要求。

根据风险评估情况和管理需 要,新制定食品接触材料及制品用 油墨标准,修订食品接触用塑料、金 属、橡胶、复合材料及制品等标准, 进一步明确了管理原则、迁移要求、 允许使用的基础原料等内容。

国家卫生健康委食品安全标 准与监测评估司有关负责人表 上述标准制定修订符合法律 法规规定, 充分考虑群众健康权 益,兼顾食品产业发展需求,参考 国际相关法规和通行做法,标准 制定修订过程充分征求了社会各 方意见并向世界贸易组织通报。

联合国报告谴责美警察和司法部门 普遍存在系统性种族主义问题

据新华社日内瓦9月29日电 (记者 聂晓阳)联合国人权理事会 "在执法工作中推进种族正义和平 等"独立专家小组28日发布最新报 告,谴责美国警察和刑事司法部门 普遍存在的针对非洲人后裔的系 统性种族主义,敦促美国当局紧急 加大改进努力并向美国有关部门 提出了30项改进建议。

这份最新报告指出,作为奴隶 制、奴隶贸易以及种族隔离政策 的遗产,美国种族主义问题在今 天仍然以种族歧视、警察杀戮和

许多其他侵犯人权的形式存在。

报告说,美国黑人被警察杀害 的可能性是白人的3倍,被监禁的 可能性是白人的4.5倍。在美国每 年超过1000起警察杀人案件中,只 有1%的警察受到指控。

这份报告还显示,在美国,有 非洲裔儿童被判处无期徒刑;有非 洲裔服刑孕妇在分娩时被锁上铁 链;一些非洲人后裔在服刑多年后 仍然被非法剥夺权利;不少非洲人 后裔在监狱中被强迫劳动,有些甚 至足以构成当代形式的奴隶制。



23 c ~ 29 c 多云,局部阵雨,上午起阴有时有阵雨或雷雨。南到 西南风4~5级阵风6级,上午起偏北风4~5级阵风6级,傍晚增强到5级阵风6~7级。

21℃~25℃ 多云。东北风5~6级阵风7级。

☆ 中国体育彩票开奖信息

第23113期体彩6+1开奖号码:2 8 1 3 6 1 + 3 第23262期体彩排列3开奖号码:7 1 7 第23262期体彩排列5开奖号码:7 1 7 3 7 第23262期体彩20选5开奖号码:04 08 12 17 18 第23113期体彩7星彩开奖号码:2 5 1 9 8 0 + 3

舟山购彩者喜中足球胜平负第23107期,奖金223万余元!

舟山体彩带你开启"排列3"奖上"奖"的幸运之旅!

向德清出发!购买大乐透,最高可获赠价值1800元旅游套票!

严厉打击私彩 远离非法彩票





🏩 中国福利彩票开奖公告

七乐彩 第2023113期 基本号: 01 02 06 19 23 25 30 特别号:16 15选5 第2023262期 基本号: 04 05 07 11 13 第2023262期 开奖号码: 2 2 0

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

舟山彩民喜中即开票"好运十倍"一等奖,奖金40万元 舟山彩民喜中双色球二等奖2注,奖金67.4万元

> 舟山福彩面向社会公开征召经营者, 有更多补助政策帮助你顺利经营! (详情请关注"舟山福彩"微信公众号)



扫一扫关注





凭老年证可享: 舟山日报420元/年 舟山晚报238元/年

(舟山日报原订价460元/年, 舟山晚报原订价288元/年

